

ODABRALI SMO ZA VAS...

Dragi Zagrepčani, drage Zagrepčanke, pred vama je još jedan sažeti tjedni pregled iz bogate kulturne ponude u našem gradu.



LJETNA POZORNICA TUŠKANAC

Film u šumi

“Film u šumi” filmski je program Centra za kulturu i film Augusta Cesarca, koji se tijekom kolovoza odvija na Ljetnoj pozornici Tuškanac. Izbor filma raznolik je, a sastoji se od nagrađivanih naslova, novih filmskih hitova te klasika iz povijesti kinematografije. “Film u šumi” kreće 3. kolovoza projekcijom španjolske komedije Dok nas vjenčanje ne rastavi redatelja Danija de la Ordene, a nastavlja se trilerom Ostarjeli M. Nighta Shyamalana, Oscarom nagrađenim filmom ceste Zemlja nomada Chloé Zhao, devetim nastavkom franšize Brzi i žestoki Jutina Lina te Odredom otpisanih: Nova misija, iščekivanom superjunačkom pustolovinom iz univerzuma DC Comics. Informacije o programu pratite [ovdje](#).

MEĐUNARODNA SURADNJA

Koncert ansambla Voces8

Komorni zbor "Ivan Filipović" sa zadovoljstvom najavljuje ovogodišnju posebnu međunarodnu suradnju – prvi put u Zagreb dovodi fantastični Voces8 – ansambl koji pripada samom vrhu svjetske zbarske scene. Koncert će se održati u četvrtu, 5. kolovoza s početkom u 21 sat u Crkva sv. Križa u Sijetu.

Više o programu na poveznici [ovdje](#).



Ljeto u Klovićevim dvorima

17. kolovoza - 10. rujna 2021.



ATRIJ KLOVIĆEVIH DVORA

Ljetna scena Amadeo

Ljetna Scena Amadeo etablirala se kao nezaobilazna ljetna pozornica grada Zagreba, a ovogodišnji program održat će se u atriju Klovićevih dvora. Među izvođačima koji će nastupiti izdvajamo koncerte: gitarističkog virtuozu Petrita Cekua koji će se predstaviti svojim solistički recitalom te sa Triom Elogio, sjajni Matej Meštrović sa sopranisticom Renatom Sabljak... Program Ljetne scene Amadeo počinje 17. kolovoza i trajati će do 10. rujna.

Više o programu na poveznici [ovdje](#).



MUZEJ SUVREMENE UMJETNOSTI

Ivan Kožarić: Retrospektiva - Jedna od mogućih 100

Retrospektiva u povodu stogodišnjice rođenja Ivana Kožarića samo je jedna od mnoštva mogućih načina predstavljanja stvaralaštva posve netipične i upravo zbog toga iznimne umjetničke osobnosti u svijetu novije hrvatske i europske umjetnosti. Od samog početka umjetničkog puta, odbijajući zamrznuti likovni jezik u nekoj prepoznatljivoj inačici stila, Ivan Kožarić neumorno je tragao za najboljim načinom kojim će materijalizirati svoju umjetničku misao - ideju. "Ako djelo sadrži ideju," govorio je "ima sve, ima život." Izložba se može razgledati do 31. listopada.

Više o programu na poveznici [ovdje](#).

MUZEJ ZA UMJETNOST I OBRT

Ljetne noći Teatra Exit

Na otvorenoj sceni Muzeja za umjetnost i obrt i ovoga će ljeta Teatar Exit izvoditi predstave u vlastitoj i gostujućoj produkciji. 12. Ljetne noći Teatra EXIT ponudit će 35 izvedbi predstava. Osim naslova s redovnog repertoara kao što su *Kako misliš mene nema?!*, *Fešta*, *SHAKESpeare na EXit*, *Ja,tata!*, *Njuške*, *Pluća*, *Balon*, *Münchhausen*, *Izložak br. 49*, *Voliš li me?*, *Kraljevstvo Moje (za početnike)*...

Više o programu na poveznici [ovdje](#).



DOKUKINO LJETUJE U ART PARKU

dokukino |:::

FILMOVI U ART PARKU

Dokukino na ljetovanju

Dokukino KIC odlazi na ljetovanje i to u samo susjedstvo: Art park. Od ponedjeljka 5. srpnja zagrebačka će publika u osvježavajućem zelenilu parka Ribnjak moći uživati u pregršt vrhunskih dokumentarnih ostvarenja koja će nas odvesti na put oko svijeta, ali i u svemirska prostranstva. Ponajbolje s godišnjeg kinorepertoara prikazivat će se ponedjeljkom s početkom u 21:30, i to posve besplatno.

Više o programu na poveznici [ovdje](#).

CENTAR ZA KULTURU I INFORMACIJA MAKSIMIR

Natječaj za izlaganje u galeriji Crta 2022.

Galerija Crta poziva zainteresirane umjetnike mlađe generacije, u dobi do 35 godina, da se prijave na natječaj za izlaganje u toj galeriji. Natječaj je otvoren za izlaganje crteža, crtačkih autorskih koncepcija i kustoskih projekata koji problematiziraju crtež, a rok za prijavu je 1. rujna 2021.

Više o programu na poveznici [ovdje](#).





HISTRIONSKO LJETO NA OPATOVINI

Predstava "Stoka sitnog zuba"

Tijekom kolovoza održava se Histrionsko ljeto na Opatovini na kojem će gledatelji moći gledati predstavu "Stoka sitnog zuba". Junaci ove priče ljudi su koji nas okružuju i koje svakodnevno susrećemo, ali ih autor suptilno stavlja pod svoju ironijsku, grotesknu i parodijsku lupu. Priča je to o malograđanskoj, prigradskoj hrvatskoj sredini. Pred histrionskim gledateljima otkrit će se galerija zanimljivih karaktera iz gradića Horvatovca, predgrađa hrvatske metropole. Ruku pod ruku defiliraju vlastodršci i oporbenjaci, pripadnice i pripadnici svih mogućih smjerova šarolike hrvatske političke scene, lokalni osobenjaci i boemi, starosjedoci i dotepenci, europski komesari i nositelji plinskih boca, ljepotice i zvijeri.

Više o programu na poveznici [ovdje](#).

LJETO KOD TESLE

Radionice Impact Hub Zagreb

Peti tjedan programa "Ljeto kod Tesle" ugošćuje Impact Hub Zagreb koji će se predstaviti radionicom/igrom Prototip za sve male i velike koji žele dobiti crni pojas u kreativnom i kritičkom razmišljanju te saznati kako učenje povezati sa zabavom i igrom dok osmišljavaju svoj super projekt kojim će spasiti planetu Zemlju. Sudjelovanje na radionicama je besplatno, a mjesto na radionici koja se održava u utorak, 3. kolovoza od 10 do 14 sati potrebno je prethodno rezervirati na mail kosjenka.laszlo.klemar@tmnt.hr.

Više o programu na poveznici [ovdje](#).



ZAGREBAČKI PLESNI CENTAR

Javni poziv za profesionalne plesne umjetnike

Zagrebački plesni centar raspisuje javni poziv za profesionalne plesne umjetnike za potporu u realizaciji predstava u Zagrebačkom plesnom centru tijekom 2022. Nakon što pristignu prijave, sastat će se stručno povjerenstvo za izbor predstava koje će ZPC poduprijeti u realizaciji u različitim programskim kategorijama – rezidencijalnom i nerezidencijalnom programu. Povjerenstvo čine članovi strukovnih plesnih udruga UPUH i UPPU Puls. Prijave za potporu u realizaciji programa u Zagrebačkom plesnom centru otvorene su od 26. srpnja do 16. rujna 2021. godine. Više o programu na poveznici [ovdje](#).